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2aAfEnBY i ¥IUHOY
Msvoy 40.84 42.84
lalasieu 5.92 6.25
DBABIIU 43.07 51.4
Falos 0.08 0.07
Tulnstou 0.49 0.1
ieh 8.9 1.9
ﬂ'J'liJ“gu M%db 8.46 9.14
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dfAsensen niiaadl - 5
C + 0, > CQ,
12 kg + 32 kg 16 44 kg
1 kg +  2.667 kg 18 3.667 ke

5
fa101 0.4084 kg C 9319 02 = 2.667 X 0.4084 = 1.089 kg

2H, 0, ——* no
u

dkg 32 kg 14 36 ke

1ke 8 kg ° 19 9k

gf
ar  as

aatiy 00592 kg H, w&lf 0, =

8 X 0.0592 = 0.4736 kg




32 kg
I kg

+ 0 ——p SO,
+ 32 kg 19 64 kg

+ 1 kg 18 2kg

¥ .
Aariu 0.00083 kg H, 3121¥ O, = 1 X 0.00083 = 0.00083 kg

9 ; "
1éaf5ue o, wemswn luiimua = 1.089 + 0.4736 + 0.00083
2
= 1.5634 kg
5
ualuisemdadl o, edudn = 0.4307 kg
2 ar ;
y .
aeutiuazdesld o, vneInadn . = 1.5634-0.4307
= 1.1328 kg

Fo
uatuemell 0, egievas 232 lagthwmin

E4
Q ar

dariuazlfome (mgu) = 1.1328/0.32

= 4.88 kg/kgnto

v el o) t o ] =
uami Iddlusemananguiiie1demsdandn 0%

9 ]
muuﬂ?mmmmﬁﬂ%’ﬂﬂ = 1 X 488

= 4.88 kg/Kgdny

s ¥
Faiusas1n1s ITHadauiauseonand ] = 4.88 X 16.05

Uszansniva s
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= 78.12-kg/hr
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fa31n1s Ivavesemet, (78 kg/hr)
anugANUTsuT UNIzYeeeINA, (1.004 ki/kgK)
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AJF Fuel Air T,. T T, Tow + Toom n gﬁ
Gt | G | €O | Co | co | co | o | | O
488 | 1605 | 78 27 644 | 157 26 141 | 191 | 7838
547 | 1602 | 88 27 657 | 153 26 141 | 220 | 799
557 | 1396 | 78 27 574 | 156 26 o | 194 | 763
6.00 | 16.14 | 96 26 671 | 146 25 141 | 244 | 813
625 | 1423 | 883 28 602 | 153 27 140 | 226 | 781
649 | 1212 | 78 27 53¢ | 158 26 141 | 207 | 740
6.84 | 1409 | 96 27 628 | 149 26 141 | 260 1 796
727 | 1205 | 88 28 557 | 155 27 141 | 24.6 | 758
800 | 1218 | 96 26 580 | 152 25 140 | 282 | 715
| 625 | 1418 | 88 27 12 INIEY 26 | 157 | 231 | 782
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Y =y = & = e 4 3
M3 8 veyany dszanianuaunueslsziniramtoaantGeuanutounings

e Indudou .
AfF Fuel Air T, The T, T aer Tocam M 3
kg/hr) | (kg/hr) | () | CO) | O | COy | CO) | &) | (%)

459 | 17.04 | 78 27 667 149 26 141 167 | 80.8
516 | 17.24 | 38 26 676 145 25 140 | 189 | 816
521 | 1515 | 78 28 | 589 154 27 141 164 | 77.4
567 | 17.09 | 96 27 698 142 26 140 | 215 | 827
590 | 15.18 | 88 27 615 149 26 140 | 194 | 79.1
6.01 | 13.09 | 78 28 546 156 | 27 140 | 17.6 | 75.1
641 | 1496 | 96 27 633 146 26 141 | 221 | 802
6.80 | 13.10 | 88 28 568 151 27 140 | 207 | 771
7.37 | 13.11 | 96 27 592 148 26 141 | 236 | 784
590 | 1515 | 88 29 620 150 28 158 | 195 | 79.4

ETRUTE)

‘mawanlorifn gy 3 kg/em’

*mswan lathita iy 6kglem’

gyl = gumgiimie

dszd@niammswn ndmivou

Ne = "0 "% 00
Ch

= 14.0898 kg)

A a a o
we 1, = dsz@niammasnindnisueu, %

3
¢, = Joonzvasmiveulud X i, (0,020 X 8.7 = 0.2523kg)

L ¥ o
c, = Sovozvesmiveuludomas X dwmiindomas, (0.4084 X 34.5




14.0898 —0.2523

14.0898

098.21%

X100

98

=] a a o
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A/F C in fuel { C in ash Fuel Ash Tlc calculate Tl¢ (analyzer)

(%) (%) (kg) (kg) (%) (%)
4.88 40.84 2.9 345 8.7 08.21 92
5.47 40.84 3.0 665 | 166 98.17 02
5.57 40.84 3.8 712 | 178 97.67 91
6.00 40.84 4.4 33.9 8.4 97.33 92
6.25 4084 3.7 30.6 7.6 97.75 91
6.49 40.84 59 12| b 96.15 91
6.84 40.84 2.7 458 | 114 98.35 91
7.27 40,84 4.0 403 | 112 97.28 92
8.00 40.84 4.0 542 | 145 97.38 91
6.25 40.84 11.4 638 | 162 92.91 91
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"M3uaa loaNuAN 3 ke/om’
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"makdaloufinnudu ekgiem’
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a1s1e 10 foyady dsz@nimwnsenladaiiuou mnmsenludesudes

A/F C in fuel | C in ash Fuel Ash Tc calculate MNe (analyzer)

(%) (%) (kg) (kg) (%) (%)
4.59 42.84 46.8 76.7 2.0 96.30 91
5.16 42.84 478 Jo.2 1.2 96.36 91
5.21 42.84 4.50 515 2.2 95.46 90
5.67 42.84 439 69.2 23 96.51 91
5.90 42.84 474 334 1.2 96.02 90
6.01 42.84 49.9 301 1.2 95.36 90
6.41 42.84 50.1 76.3 2.5 96.17 91
6.80 42.84 46.5 27.5 1.1 95.66 90
7.37 42.84 46.2 30.8 I3 95.45 30
5.90 42.84 46.4 96.2 4.3 95.16 92

NIYNY

8t I3
‘mynan lathfin iy 3 kyem’

- S & o '
"n1snan Lo Ainnuiy ekglom’

m,, 16.05 ke/hr Yuaeiuouludomie 40.84% 1wy 6.55 kg/hr

3
mash 4.05 ke/hr UTinaasvenludidh 2.9% wihdy 0.12 ke/hr

¢ fnmedluuia co, Co, Wiy 6.5 -0.12 = 6.44 kg/hr

mg... gas 31 kg/hr

il Co, MAMIin 144% = 11.66 kghr

VINAUM TN
C + 0, = CO,
1 Tua €O, i 44 kg w19n C & 12 kg

o
o s

AU CO, 11.66 kg/hr 310 C = 3.18 kglhr

Coazmde ¢ Neeldidadlu co Bn 6.44—-3.18 = 3.25 ke/hr
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PINTUNITIAL
C + 050, = CO
1 Yua € & 12 kg nenenilu CO 28 kg

E
AU C 325 keghr naneiin €O = 7.59 kp/hr

» 7.59
@il CO = ——X100 = 9.38%
81

m,, 78 kg/r Usinaeendiauluoina 23.2% Wiy 18.1 ke/hr

my, 16.05 kghr USinmeendonludemas 43.07% whfy 6.91 kg/hr
0, fidrgszuy 18.1+691 = 25.0 ke/hr |

0, ninmsda 5.1% = 4.1 kg/hr

Farhy 0, ildlumaunnd 25-4.1 = 2084 kerhr

MINFUNIILAT)

C + 0, = CO,

1 Tua €O, §i 44 kg a0 0, i 32 kg

& €O, 11.66 kefhr 910 0, = 848 kefhr

o, hl¥ifa co, 40.63%

VINTUNITIAT

C + 050, = CO

1 Tua CO, 1 44 kg 3n91n 0, T 32 kg
L1

A4 CO, 7.59 kg/hr 910 O, = 434 kg/hr
o, Ahldine Cco 20.79%

PINTUNISLAL

2H, + 0, = 2H,0

1 Tua 2H, U 4 kg 11910 O, § 32 ke
faru H, 0.59 kg/hr 310 O, = 7.6 kg/hr

o0, fhldiia B,0 36.4%




VINTUNITEA T

S+ 0, = S0,
1 Tua 8 1 32 kg w191A 0, U 32 kg

3
Al S 0.01 kghr 910 O, = 0.01 kghr

o, whl¥ina so, 0.06%

B k-4 r
Al ifia o, fldwnlud 2044 ke

uaz 0, Ngaudoeansum 0.44 ke/hr

0, figydvennium 2.11%

9 = Y o =y g/ /f
M8 11 YBynALMITRANIINTg ISufgeendinu vnmswennivai
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o 1
‘msnanloihAnnudy 3 kgom’

v
ok g & a 2
"msudn lomhfinnudu ekgom

r—A/F Gas in flue gas O, for combustion to
0, Co, Co CO Co, S0, H,0 Lose
4.88 5.1 14.4 94 20.79 40.63 0.06 36.40 2.11
5.47 5.9 14.2 7.4 17.62 42.82 0.06 34.58 4.93
5.57 6.3 13.9 7 7.2 hisfB 43.08 0.06 64.79 4.54
6.00 6.7 13.7 6.4 16.04 43.66 0.06 33.84 6.40
6.25 7.2 13.4 6.0 ‘15.71 44.36 0.06 371 6.16
6.49 7.4 13.8 4.9 13.17 46.93 0.06 33.13 6.71
6.84 7.8 12.2 5.6 15.30 42.60 0.06 3237 9.67
7.27 8.6 116 5.0 14.74 43.01 0.06 32.40 9.8
8.00 8.8 11.8 3.9 1175 45.18 0.05 30.67 12.34
6.25 6.8 [4.4 4.6 11.84 46.87 0.06 33.02 8.21
LEREM
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AF Gas in flue gas - O, for combustion to

0, Co, CO Cco CQ, SO, | H0 Lose
4.59 5.4 153 10.5 21.66 40.09 0.05 37.97 0.24
5.16 5.7 14.9 8.8 18.92 40.94 0.05 35.84 4.26
5.21 5.6 14.5 8.6 18.69 40,02 0.05 5.54 3.71
5.67 5.8 14.6 7.4 16.45 41.53 0.05 33.81 8.17
5.90 5.8 14.0 7.4 16.10 40.39 0.05 33.14 10.32
6.01 6.4 13.8 6.6 15.60 41.40 0.05 33.37 9.59
6.41 6.2 13.8 5.7 13.64 41.71 0.05 31.45 13.16
6.80 7.1 124 5.9 14.75 39.67 0.05 31.70 13.83
7.37 6.8 13.6 4.0 "10.10 43.96 0.04 29.46 16.44
5.90 5.6 14.3 6.7 15.16 40.96 0.05 32.83 11.00

LERINT

¥ v
"MsEER T A TNAY 3 ke/om”

. v 3
mrswan lohAanudy 6kg/em’

W
mymilSuia e

L3 [
sEAUISNAN = 0.056 m

E
szauhgame = 0.106 m

9
PIATUAVI = 0.62 X 0.62 m?2

) ¥
anunuwniuveahfigamgiiidlen = 997 kg/m3

szezade = 1 hr

T L
S ilSuam Tovhundu
(0.106 — 0.056) X 0.62 X 0.62 X 997

g

19.1 kg/hr

1
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AJF ez izé’ﬁgwqw wededy | smuminh | Pinadlerhd
o | v @ | 1haxe) m) (kg/in’) 14 (cg/hr)
4.88 0.031 0.081 0.3844 997 19
5.47 0.077 0.126 0.3844 997 19
5.57 0.052 0002 |. 03844 997 15
6.00 0.095 0.146 0.3844 997 19
6.25 0.054 0.093 0.3844 997 15
6.49 0042 0.081 0.3844 997 i5
6.84 0.056 0.106 0.3844 997 19
7.27 0.038 0.077 0.3844 997 15
8.00 0.121 0.160 0.3844 997 15
6.25 0.068 0.141 0.3844 997 28
MBS

¥ 3
*msuan lethifinnudy 3 kefem”

Yo ar
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& 4
a151 14 Foyady YSinaledhild snmsen iudeuden

AF | ssfuniusy szﬁ’uﬁwq@ wedafy | eswmuuinh | Bualehd
A (m) #io (m) | 1 (o) m) (kg/m’) 14 (ea/hr)
4.59 0.043 0.094 0.3844 997 19
5.16 0.079 0129 | 03844 997 19
5.21 0.093 0.132 0.3844 997 15
5.67 0.048 0.097 0.3844 997 19
5.90 0.095 0.145 0.3844 997 19
5.01 0.075 0.116 0.3844 997 15
6.41 0.091 0.141 . 0.3844 997 19
6.80 0.086 0.126 0.3844 997 15
7.37 0.047 0.086 0.3844 " 997 15
5.90 0.042 0.116 0.3844 997 28
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¢ ¢
o 2

*msndn lethfinnudu skg/lem

N & o
MIUATISHTURANAINIU
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HWASNUNMUIT21Y 7D wmammn"’lumfamamﬁﬂmm*l (e}
e = HHV *
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HHYV a8 AU DUGIVDUFHNAY

€ = 15807 kg,

wasnuhisennnseul Ao

ar o :’ 5 ar r =) o
1 ndenuimhileuldsumsnasusauziiulons (1)

me
— X (h,~h,)
g

el

¥
m Ae Ysmmlodhdndald (15 keme
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i
mf Ao USinoudomas (16.05 ke/hr)
hs Ag owiiailSwnzveslont (2735.13 Wike)

hw Ao wudaildwnzveait (109.07 kikg)

i5
el = — X (27.35.13 - 109.07)

16.05
= 3108.73 kl/kg,

2 wasnululeiioustef lwaoenilas (e2)
el = m,, deg (ng— T)

m e Sualodouds (5.25 keefuel)

dg

Cp,, fm anwdeudumizvesloidy (1.004 Wigk)

)3

£

T,  fo gl ledeoenninszuy (418 K)
T,  fie sauglewmemdiszuy (300 ¥)
€2 = 525X 1.004X (430 - 300)

684.89 klkg,, °

3wl nuiutudemanandiule (e3)
e3 = m, (h,—h,)
mm fe Uinalerifindald (0.0846 ke/ke,,,)
v fio wuﬁ'a?ﬁumwm‘l@ﬁy“mﬁéqﬁqmwgﬁuﬁﬁ‘lmﬁ'ﬂ
(2796.51 ki/kg)
W A Lauﬁaﬂﬁazmmaqﬁwﬁqmmﬁmmaﬁhszw (109.07
kJ/kg)
e3 =  0.0846 X (2796.51 - 109.07)
= 227.36 like,,
4 wﬁ'aamﬁﬁﬁﬁ’gwﬁgﬁﬁmnmﬁ:mc?f'mm H2 waz O, nawilule (e4)
ed = 9m, (h.—h) |
mh  dp  d5wwlelasnu 0.0592 keke, )




(2796.51 kl/ke)

(109.07 kl/kg)

hv

hf

ed

106

o i o 3 & A = e =1
wufatliunzveslohabsfigamaiinfe lade

ar Ao :’ -1 ) 87
LE)'N'Vlfill%']L‘W']%‘UENU'W]Q%MWQ%@']F]WTL"U']E%UU

9 X 0.0592 X {2796.51 — 109.07)

1431.89 kl/kg,,,

1 8/ 1 +
5 wasnush Idanuduluomendhen Tndnmediuless @5)

€5

m,

a

W

Cp

v
Ty

T

a

€5

ol |

By Dx BDr Dy O
s @

oz

n}s\VCpV(T w T

Wi ldase @88 kekg, )
é’maehumm%ulummﬁ (0.03 kg/kg dryair)
aanuous iz ler (1.88 ki/kgK)
gamgll leduoeninizuy (430 K)
ganglioImmdsEuy (300 K)

L ar

4.88 X 0.03 X 1.88 X (430 - 300)

35.8 kg,

=% as [ A L] a
6 Mrgadendsnuanuiowmiewnmamn nid luauysel (e6)

eh

%CO
%CO,

il

2 3y (] 2D 3D Dp
@ @ o o] =

%CO .

Xm, X 23560

%CO +%CO,
UTunawdaasusurousn’lad (9.38%)
YSunaufearsueusenlig (14.4%)
snmmsveniinnd 039 keke, )
me — mecub

Suraasueusisvun (04084 kekg, )

Yanamsueuii v 0.0073 kekg, )

9.38
X 0.39X23560

9.38+14.4

3726.54 kifkg,,
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~ o A . 5 Y
7 MIYYPIIWAN LTI i1 Jaivue (e7)

e? =
&
m, 18
mcub =
P |
mash 1103
cv, fo
e7 =

m, . CV,
namsueuiliwmIng (0.19 keke fuel)

m 0.177

ash

mp 16.05
ﬂ%‘mmm%’uauﬁagﬂu?f;ﬁw (0.117 kg/hr)
MaudeuYDImIs e (3300 kifke)
0.19 X 33000
241.28 kI/kg fuel |

g msgaendanud liawnseda’ld (s)

el =

el =

= ooy 9 3}.
Uszaninwme loth

Tboiler =

7
e_ ZEE
i=1

15807 —9635.2

6171.98 kifkg,

— X100

3108.73

X100
15807

18.67%
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318075 %
ar ] Y] = Y o o 4f
wasnuingszur | e | wdueiilusemisidadhn 100
T o - 32 W ve A 4 @ u A
Wl meann | el | wasnunthilsu AT umionAouanuzilulesuda 19.67
FTUY e2 | wasnululeBouden lvansendasy 4.33
7 7 = *
e3 | wasnuiiidanusuludEdmdnandyle 1.44
ed | wisnuihliihiufananissawdaves B, 0, nae 9.06
.
wh'le
3 [ 1
es | wasnuihldanuiulueimefidusn mdnaeduls | o3
o o & w_oowy 1 &
¢6 | Hanuarwiouiosnnniawn Tulllauysal 23.57
ar d:l 8 x
e7 | wasanileaninmasn lud luvuea 1.53
e | wasnun lansedald 40.18
37 100
UszanFamm 19.67

ansothea lienuoeld

Y ar

W
=i

A .
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wiwwfiggudeliylefout i Trasendded (e2)
684.89 kl/kg, 433 %
whaywwgmdelUduanuruludombs 3)
22736 klkg 144%

4 kg -
wﬁ\ammqrglﬁumnm‘sxm"lH:’J"Taiﬁsmuiuﬁnmm (c4)

143189 Idfkg; 9.06%
mmuﬂﬁtgmu"h mm*nmfu’lummﬂ‘.’u%ﬁﬁmzm‘hm (e5)

358 kikg  0.23%

o P o & P U4
'Ha3\’Tﬁ?thfH[ﬂULUf}QQ'iﬂﬂTilHT‘IHU iﬂ?ﬁlgﬁm (e®)
654 Kifkg; 23.57%
wﬂwhmf‘(i‘giﬂmu UQQTﬂﬂ751ﬂ'¥1ﬂU liﬁﬂlﬂ (e}

24128 kikg; 1.53%

wismgoudshlimrunsaiald e8)
617098 Iklikg; 40.18% 7

o R
?iﬂd\l'lulﬂin%llﬁ@ﬁ‘iﬁﬁ {e)

15807 kikg; 100 %
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AJF el e2 e3 ed e5 eb e’ el MNsys
4.88 19.67 433 1.44 9.06 0.23 23.57 1.53 40,18 19.67
5.47 19.70 4.67 1.43 9.03 0.25 12054 1.56 42.82 | 19.70
5.57 17.84 4.86 1.44 9.05 0.26 20.28 1.98 44.29 17.87
6.00 19.59 4,82 1.43 9.00 0.26 18.88 2.28 43,76 | 19.59
6.25 17.48 5.25 1.43 9.02 0.28 18.49 1.92 46.14 17.48
6.49 20.56 5.71 1.44 9.06 0.30 | 15.40 3.28 4425 | 20.56
6.84 22.40 5.58 1.43 9.01 0.30 18.78 1.40 41.10 | 22.40
7.27 20.65 6.16 1.43 9.03 0.33 17.97 2.35 42,07 | 20.65
"8.00 20.43 6.70 1.44 9.04 0.36 14.75 2.23 45.00 | 20.48
6.25 33.05 530 1.44 9.04 0.28 13.76 6.04 31.10 | 33.05
nuYNg

5
msuanlothifin iy 3 ke/em”
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rspdalotiinuay ekglom’
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AJF el eZ e3 ed es eh e7 el Msys
4.59 16.59 3.48 1.38 8.52 0.18 22.44 2.97 44.43 16.59
5.16 16.42 3.79 1.38 8.51 0.20 20.41 2.91 46.37 16.42
5.21 [4.71 4.05 1.39 8.54 0.21 20.35 3.63 4712 | 1471
5.67 16.53 3.98 1.38 8.48 0.21 18.50 2.80 48.12 16.53
5.90 18.62 4.36 1.38 8.52 0.23 18.49 3.18 45.21 18.62
6.01 17.02 4.68 1.39 8.55 0.24 17.68 3.72 46,72 17.02
6.41 18.90 4.62 1.38 8.51 0.24 16.17 3.07 4712 18.90
6.80 17.00 5.04 1.38 8.52 0.27 17.58 3.48 46.73 17.00
7.37 17.03 5.40 1.39 8.52 0.29 12.35 3.65 51.39 17.03
5.90 27.63 4.33 1.38 8.50 0.23 17.43 3.88 36.63 | 27.63
AUBIHNY)

¥ 2
*nrskAalerhnnudy 3 keg/om’

b2 [
basnan lerfinuan 6kglom’

} = o
A5 IR A AT B S

3
ar

13U

T ) 3
Amsiufalszusalgnnns idemadnamuthiiudoe Teadmualins 14

L4 u
SwraiilseAniam 80% lavasimsdihduaradil
m, (he '—hs)

mf

NXHHV

28X (2754.33—10907)

2,18~

0.8 X 42500
kg

hr

kg
2.18—

hr _

kg
0.84 —

1

2.6 —
hr
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Aeuge  Cm = 0.05 X 140000 = 7000
A1l90 e NG99
Ce = 14 PR/AAL. X 0.1 VN/NN X 5 F1/998 X 14
vedlam X 48 FlaiAl = 4704 s/l
swin ldhefianns) e = anfisudea - Sfamaeiang
Ce = 89405 YAl
98 = 5105 :
140000 (A/P, 8%, n)— 0.1 X 140000 (A/F, 8%, n} + 7000 + 4704 = 89405
i = 54.87 )

wldszeznafunu 1.86 7

o . = o
MIN 19 Feyady msdmseimedursgraas

NG m(kg/hr) (%) N(year) Pay back(year) Irt(%)
wadn 14 8 10 1.86 54.87
WD B 15 8 10 1.88 54.37




